

# 卤肉店老板拾金不昧够意思 食品厂老板表谢意的办法有意思

他决定过年买好心人的卤肉，给自家工人当福利

□记者 魏巍 通讯员 方楚

在自家的卤肉店里捡到近6万元，老板杨社恩和爱人没有动心，最终在民警的见证下，他们将这笔钱物归原主。失主为表谢意，决定过年买杨社恩的卤肉，给自家工人发福利。

他在店里打扫卫生，捡到一笔巨款

杨社恩的卤肉店开在安乐镇茹凹村61路公交车终点站旁。昨天早上，《洛阳晚报》记者来到“蔡店大骨头卤肉”时，杨社恩和爱人王武鸟正忙着手里的活计。他们的店大概有10平方米，店里摆着四五张桌子，店虽小，但很干净。得知记者来采访捡钱的事儿，杨社恩有些不好意思。

24日16时许，在最后一位客人离开后，杨社恩开始打扫卫生。忽然，他发现一个凳子上放着一个破旧的布袋。因为女儿的同学此前来过店里，所以起初他以为是女儿的同学的书包，于是随手将布袋放在门口的箱子上。后来，女儿和同学回到店里，杨社恩才知布袋不是女儿的同学的。

“那估计是客人落下的。”杨社恩这样一说，王武鸟将布袋拉链拉开，发现里边有好几沓百元钞票，看样子金额不小。夫妻俩不敢数究竟有多少钱，赶紧将拉链拉上。

男子自称失主，民警到场作见证

“当时我和孩子她妈吓了一跳。”杨社恩说，这笔钱对他们来说无疑是一笔巨款，“忙一年也挣不了这么多”。他们

判断失主丢了这么多钱，肯定会很快来找，于是决定先不报警，保管好钱等失主。

过了约半个小时，一名中年男子匆匆地来到店里，二话不说直接冲到一个桌子旁，从桌下抽出板凳看，发现没有东西就转身询问杨社恩是否见到一个布袋。

“你的布袋是啥颜色的？里面装的啥东西？”杨社恩问。“里面装了几万元现金和几本账本。”对方回答得很急切。虽然该男子看上去像失主，但杨社恩还是不太放心，于是拨打了110，希望民警到场作个见证。

失主为表感谢，决定和他做“生意”

安乐派出所民警郭建良和同事赶到现场后，并未急着打开布袋检查，而是先仔细询问中年男子的个人信息。原来，失主也姓杨，是做食品生意的。杨先生说，布袋里除了三本账本，还有58000元，是他刚取回来的货款，打算给自己食品加工厂的工人发工资。他的一个仓库就在附近，他带着布袋过来清点货品，忙完后到杨社恩的卤肉店里吃了顿饭，把布袋落在了凳子上……

经核实，杨先生的说法无误，民警让杨社恩将布袋还给对方。布袋失而复得，杨先生当即抽出200元塞给杨社恩表示感谢，但被杨社恩婉拒，“都是辛苦挣的钱，这钱我不能收”。

杨先生告诉记者，杨社恩煮的卤肉味道不错，为了表示感谢，他决定过年买杨社恩的卤肉，给自家工人当福利。

## 出村大路走不通 村民出行遇难题

因为洛栾高速引线工程的建设，村民目前只能走损毁严重的小路，施工方将该路铺石子，方便出行



村民只能从这条损毁严重的小路出行

□记者 魏巍 文/图

26日，市民赵先生向《洛阳晚报》记者反映，他所在的小李屯村旁边在修路，这原本是好事，可村民出村的路被围挡挡住，大家只能走附近一条年久失修的小路。更让村民着急的是，工地在一个月之前停工，至今没有复工，村民希望施工方能提供帮助，方便他们出行。

出村的路被围挡挡住，村民出行遇难题

赵先生家住洛龙区科技园办事处小李屯村，洛栾高速引线从他们村东侧经过，两侧设有辅道。“东侧辅道已经修好3年多，西侧辅道紧挨我们村的一段尚未完工。”赵先生说，之前，村里有一条东西走向的路，横穿西辅道直接到东辅道，可以出村。

今年年初，施工方突然将通往东辅道的路用围挡挡住，导致村民只能从一条年久失修的小路进出。赵先生说，他们村有4000多口人，加上周边4个村的村民，共计约有2万人依靠那条小路出行。

赵先生说，村民盼着工程尽快结束，将围挡拆除，以方便出行，可是一个月前不知因何停工，急坏了村民。

小路损毁严重，布满大大小小的坑

26日上午，记者来到小李屯村，看到目前村民进出的那条小路损毁严重，大坑连着大坑，往来通行的车

辆却不少，有拉砖的货车，还有轿车和电动车。“小车还能错开，大货车一经过就堵了。”赵先生说，每到上下班高峰期，小路就被堵成一锅粥。

赵先生说，附近的小营村有一条路可以走，不过那条路很窄，路两侧经常有商贩摆摊儿卖东西，本来就难走，一遇到上下班更是堵得没法儿走。

随后，记者来到施工现场，看到通向东辅道的路确实已被围挡挡住，未看到有工人施工。墙上张贴的公示牌显示，该项目建设单位为市住房和城乡建设委员会，施工单位为市政建设集团有限公司。

为方便村民出行，施工方会采取临时措施

施工单位为何突然停工？负责施工的市政集团桥隧分公司相关负责人周经理说，他们停工也是迫不得已。其实，他们从2015年11月就开始施工，按照工程进度，应在2017年牡丹文化节前完工。考虑到工地工程车太多，村民从施工现场穿过存在安全隐患，就用围挡将工地围住。一个月前，他们突然接到市住房和城乡建设委员会的停工通知，称因附近其他工程项目建设的原因，要求他们的工程暂时停工。“具体何时能开工，我们只能等通知。”周经理说。

随后，记者向周经理转达村民出行难的诉求，咨询是否有可行的方案来缓解村民出行难的问题。周经理表示，为方便村民出行，他们会尽快用石子铺垫那条小路。



昨日，在207国道偃师段，一辆吊车正在把侧翻的车吊起。当日大雾，在该路段，5公里内有三辆车侧翻在路中间连接处的沟壕里，幸无人员伤亡。眼下207国道正在大修，天冷路滑，请过往司机谨慎驾驶。

记者 赵朝军 摄影报道

(豫)医广[2016]第04-14-179号

**洛阳生殖医院男科**

北京大学 性学研究中心 成员单位

63212222

地址：凯旋东路33号